

新闻短讯

被菲方袭扰渔船有一艘回港

记者15日在海南省琼海市潭门港看到,我国被菲律宾军舰在黄岩岛泻湖内袭扰的12艘渔船中,已有一艘“琼·琼海09099船”于14日20时安全回港。

福建龙岩发生爆炸事故

15日10时35分,福建省龙岩市新罗区雁石镇苏邦村一汽修厂发生爆炸事故,截至15日16时40分,事故已造成9人死亡,住院治疗36人,其中3人伤势较重。位于山脚下的汽修厂满地狼藉,一些车辆倾覆在地。汽修厂旁一栋四层的旧房因爆炸造成部分坍塌,导致多人被埋。现场挖掘机已停止挖掘。

沈海高速32辆车相撞12人亡

15日6时30分左右,在G15沈海高速连云港段由南向北835K—840K路段内,因大雾及局部团雾影响,陆续发生7起交通事故,共有32辆车发生相撞。事故造成12人死亡,26人受伤住院治疗,其中重伤2人,受伤人员经过及时救治目前已脱离生命危险。

安理会决定向叙利亚派先遣队

联合国安理会14日一致通过决议,决定在部署联合国叙利亚监督特派团前,派遣一个最多有30名不带武器军事观察员的先遣队,同有关各方建立联系,并报告所有各方落实全面停止一切形式武装暴力的情况。

伊朗六方核谈小有成果

中国代表团团长、外交部副部长马朝旭14日表示,本轮伊核问题对话会是认真、有益、建设性的,在各方的努力下,会议开启了一个持续对话的进程,取得了积极成果。有关各方同意新一轮伊核问题会谈5月23日在伊拉克首都巴格达举行。

阿富汗首都使馆区连环炸

阿富汗首都喀布尔市中心当地时间15日下午1时45分左右发生连环爆炸和枪战,阿富汗议会大厦等多处目标遭袭击。目前伤亡情况不明。爆炸发生在喀布尔市中心的外国使馆区附近。

深航海航旅客擅闯停机坪被调查

据新华社北京4月15日电 中国民航局有关负责人4月15日在此间表示,中国民航局正在对两起旅客擅自进入飞行控制区事件进行详细调查。民航局已下发通知要求全行业切实做好航班延误下的服务工作。

事发经过:

4月10日,深航ZH9817航班按计划由深圳飞往南京,因遭遇雷雨天气于当日20时备降上海浦东机场。几经周折后,补班航班计划于11日起飞前往南京。机上161名乘客中的20余人因赔偿问题与航空公司发生争执,即将登机时摆脱安检人员劝阻冲上机坪,在F8道口,阻拦一架刚刚着陆滑行的外航飞机。

4月13日,广州白云机场受天气影响发生大面积航班延误。16时40分,海南航空HU7133次航班旅客在登机过程中发生冲突,部分旅客冲出登机口进入停机坪。



牡丹妆

15日,一位小女孩贴着牡丹图案的贴画走在赏花的人群中。4月的“牡丹花都”洛阳,沉浸在一片姹紫嫣红的花海。当日,在洛阳中国花园的赏花人群中,一群身着汉服的年轻人格外引人注目。新华社记者 王颖 摄

心情抑郁? 试试散步

据新华社伦敦4月14日电 感到有些抑郁? 试试散步吧。这是许多医学专家推荐的治疗轻度抑郁的方法。英国一项最新研究再次支持了散步在缓解抑郁方面的有效性。英国斯特林大学等机构的研究人员最近在《精神健康与身体运动》杂志上报告说,他们对过去有关抑郁和散步的大量研究进行综合整理和分析,最终得出的结论是散步在帮助治疗抑郁方面确实有效。研究人员说,散步的好处是方便易行,不需要专门花钱,在时间上也可以揉入日常生活之中,是一种值得推荐的缓解抑郁的好方法。



庆祝金日成诞辰100周年

朝鲜举行大阅兵

举行盛大阅兵

朝鲜15日在金日成广场举行盛大阅兵式,庆祝金日成诞辰100周年。

金正恩在主席台发表演讲,在伟大的朝鲜建国领袖金日成诞辰100周年举行盛大的阅兵式,是对朝鲜百战百胜精神的最大敬意与忠诚。他同时向人民军官兵表达敬意与祝贺。他说,朝鲜拥有灿烂的历史,近代遭受列强入侵沦为殖民地,朝鲜现在正以政治强国,开展火热的强盛国家建设,是跟随伟大领袖金日成和金正日主体革命思想英勇斗争的胜利。

演讲结束后,阅兵式正式开始。陆海空三军、工农赤卫队、红色青年近卫军、学生、女兵方阵阔步登场,紧接着,装甲车、坦克、火炮、岸舰导弹、地空导弹、地对地导弹等武器装备方阵也逐个通过主席台接受检阅。

阅兵式广场上,成千上万身着节日盛装的人民群众在大同江畔挥舞着粉色和红色花束,变换出不同的背景口号,拼出朝鲜国旗、党旗、红底黄字“光荣”“团结一心”“祖国统一”“无敌强军”等口号,最后定格在“金正恩”三个红底白色大字。

学校普及福利

为纪念金日成百年诞辰,朝鲜14日向全国所有小学、初级中学、高级中学、学院和大学学生发放制服。

朝中社说,金日成主席生前在抵抗侵略的战斗中留下许多故事,他曾经用自己的钱为共同抗击侵略的孩子们购置衣物。解放后,金日成曾指示,每年向大学和学院学生提供制服。1959年,朝鲜“前所未有地向占人口1/4的全国学生和儿童提供制服”。1994年,金日成在生命最后一程依旧表达对这一传统的关注。

朝中社说,金正日传承这一政策,曾向全国从幼儿园到大学的孩子们免费提供制服、书包和其他物品。

另外,借金日成百年诞辰之机,金正恩向旅日朝鲜人总联合会提供总额23.2亿朝元(约合204万美元)奖学金,用以鼓励旅日朝鲜人中的优秀学生。

专家点评

有关专家在点评此次阅兵的特点时表示,阅兵一方面场面宏大,另一方面从装备细节来看,第一装备类别多,出现了新装备,远程地地弹,是此次装备展示的最大亮点。另外无人机也出现在此次阅兵上,这两项表明提高远程打击能力和信息化水平是朝鲜今后装备领域的重大增长点。第二展示的装备要素全,体现朝鲜正加快装备体系建设。

文图均为新华社发



金正恩首次公开演讲 向韩国同胞致以问候

为纪念朝鲜已故领导人金日成诞辰100周年,朝鲜15日在首都平壤举行大规模阅兵仪式。朝鲜国家最高领导人金正恩出席,并发表首次公开演讲。

根据直播画面,金正恩表情轻松,不时露出微笑并与身旁的政府和军方高官交谈。金正恩身着黑色人民装,面对金日成广场上数万官兵和群众说:“我谨向伟大的金日成和金正日同志致以最纯洁和最高的敬意。”

金正恩向韩国和世界各地致力于祖国统一繁荣的同胞们致以诚挚的问候。金正恩说:“让我们为了取得最后胜利继续努力!”的口号后,金日成广场上数万官兵回以“万岁”的呼声。另外,朝中社报道,朝鲜人民军最高司令官金正恩13日签署第009号命令,将一批军官晋升为将军,包括1名中将军和70名少将。按法新社说法,这些获提拔军官原均为校级军衔。

相关链接

多家知名药企被曝 皮革下脚料做胶囊

本报讯 据央视报道,4月15日,央视《每周质量报告》播出节目《胶囊里的秘密》,曝光河北一些企业用生石灰处理皮革废料进行脱色漂白和清洗,随后熬制熬成工业明胶,卖给浙江新昌县药用胶囊生产企业,最终流向药品企业,进入消费者腹中。记者调查发现9家药厂的13个批次药品所用胶囊重金属铬含量超标。

甬县镇位于浙江省新昌县,是全国有名的胶囊之乡,有几十家用胶囊生产企业,年产胶囊一千亿粒左右,约占全国药用胶囊产量的1/3。

记者在当地发现一个奇怪现象,这里的胶囊出厂价差别很大,同种型号的胶囊按一万粒为单位,价格高的每一万粒卖六七十元,甚至上百元,低的却只要四五十元。

在新昌县卓康胶囊有限公司,一名销售经理向记者透露,他们厂生产的药用胶囊主要供应东北、山西等地一些药厂,所用原料主要就是明胶,因此胶囊价格悬殊跟明胶原料有很大关系。

他们使用的明胶之所以便宜,是因为使用了一种价格低廉的“蓝皮”作原料,用这种“蓝皮”加工的明胶业内俗称“蓝皮胶”。浙江新昌甬县镇一些厂加工药用胶囊所用的明胶,实际上就是这种“蓝皮胶”。

“蓝皮”实际上就是从皮革厂鞣制后的皮革上面剪裁下来的下脚料,所以价格便宜。鞣制后的皮革通常被用来加工皮鞋、皮衣、皮带等皮革制品,这些便宜的皮革下脚料则被他们厂收购来加工成所谓的“蓝皮胶”卖给一些胶囊厂,做成药用胶囊供应药厂生产胶囊类药品。

“蓝皮”是工业皮革废料,由于皮革在工业加工鞣制时使用了含铬的鞣制剂,往往会导致铬残留,使用这种“蓝皮”加工的工业明胶,重金属铬的含量一般都会超标。铬,是一种毒性很大的重金属,容易进入人体细胞,对肝、肾等内脏器官和DNA造成损伤,在人体内蓄积具有致癌性并可能诱发基因突变。

9家药企胶囊铬超标

- 青海省格拉丹药业生产的脑康泰胶囊和愈伤灵胶囊
- 长春海外制药生产的盆炎净胶囊、苍耳子鼻炎胶囊、通便灵胶囊
- 丹东市通远药业生产的人工牛黄甲硝唑胶囊
- 吉林省辉南天宇药业生产的抗病毒胶囊
- 四川省中制药生产的阿莫西林胶囊、诺氟沙星胶囊
- 修正药业生产的羚羊感冒胶囊
- 通化金马药业生产的清热通淋胶囊
- 通化盛和药业生产的胃康灵胶囊
- 通化颐生药业生产的消炎消胶囊

奥巴马保镖在外不检点 夜夜“歌舞升平”喝得烂醉如泥

据新华社电 据哥伦比亚媒体14日报道,正在哥伦比亚卡塔赫纳参加第六届美洲国家首脑会议的美国代表团爆出多名特勤局特工因“行为不检”被遣送回国的丑闻。

据报道,住在卡塔赫纳加勒比酒店的12名负责奥巴马安保工作的美国特勤局特工因“行为不检”,违反有关规定,被调离安保岗位,并被遣送回美国。加勒比酒店一名不愿透露姓名的工作人员对媒体说,这批特工一周前就已抵达卡塔赫纳,几乎每晚都“歌舞升平”,喝得烂醉如泥。据《华盛顿邮报》报道,至少有一名特工的解职与其在卡塔赫纳召妓有关。

奥巴马当地时间13日下午抵达卡塔赫纳,参加14日至15日举行的第六届美洲国家首脑会议。据了解,负责奥巴马在本次会议期间安保工作的特工人数达到近600人。

数万红衫军出国陪他信过年 他信为表感谢一展歌喉

据新华社柬埔寨暹粒4月15日电 柬埔寨新年第二天,4月14日,柬旅游胜地暹粒迎来了数万身着红衫的泰国客人。他们或搭乘双层巴士,或自驾汽车,从清晨一直到傍晚,陆续来到暹粒。

他们来暹粒,是为了与泰国前总理他信见面,与他共度新年。4月9日,柬埔寨首相洪森曾宣布,他信因不能进入自己的国家过年,所以将在柬埔寨暹粒省同他的支持者共度新年。

从下午1时起,身着红色T恤的“红衫军”陆续向营地会场聚集。下午5时45分,他信终于出现在聚会现场。他信用泰语向其数万支持者问候。他说,感谢洪森为他提供场地,使他能与支持者见面并对他们讲话。当他信为数万“红衫军”一展歌喉时,现场气氛达到顶点。



巴基斯坦384名囚犯越狱

这是4月15日在巴基斯坦开伯尔-普什图省本努特区拍摄的遇袭监狱内景。

巴基斯坦警方15日说,武装分子当天凌晨对巴基斯坦西北部本努特区的一座监狱发动袭击,造成384名囚犯逃跑。新华社发

全国职称外语等级统一考试本月7日落幕。若不是身临其境,你很难想象这一严肃的考试,考前会有一些教育培训机构向你传授考试作弊的技巧,考后成绩不理想还可以修改分数——只要肯花钱。

职称外语考试成了“摇钱树”?

调查显示一些培训机构借此牟利

英语培训课 公开教作弊

“2012年职称英语压题班开班,命题研究专家亲自授课,100%命中。”这是记者3月16日收到的一条手机短信。

记者花费400元,报名参加了一家培训机构的课程。课程中,记者见证了一位英语教师如何向考生传授作弊技巧。

这位老师推荐每位考生买一本《牛津英语同义词词典》,她首先让学生把词典上的空白或空页码标出来,然后叮嘱考生把一篇必考的阅读理解文章的题干和答案以及其他可能会考的

的阅读理解题目答案和完形填空的整篇文章逐一抄在词典空白处。

在授课过程中,老师一遍又一遍启发考生,“完形填空要抄英文原文,阅读理解除英文答案外还要抄中文译文。”“在词典上做好目录,考试时可以快速找到答案。”“记的是笔记,不是舞弊的证据;但在考场上看的时候不要固定一页,以免让人产生怀疑。”

这位老师讲课十分“精彩”:“英语单词不认识,没问题,不要紧,但”在

考场上要把自己变成一个傻瓜,像傻瓜相机一样,只要在词典上快速拍到,就得分了。”

这位老师为一些没有英语基础的考生带来了信心:“一开考,先到词典上把完形填空找到,‘用15分钟先把15分装进‘兜’里;紧接着做那篇必考的阅读理解文章,用12分钟又可以拿到15分。’加起来一共就有30分,这是底,是保证。”

7日,记者把当天英语试卷内容与这位老师透露的必考文章对比了一下,内容完全相同。

不仅如此,一些培训机构还宣称,可以帮助修改考试成绩。一位网名为“智博考考”的人员在QQ上对记者介绍:“我们已做了5年,修改成绩都是有特定的关系的,不是什么人都可以。”他说,先付3000元的一半,我们转给关系人,你提供身份证与准考证号码和姓名,我们利用人事关系帮你操作,修改完后你官网验证没问题就付清余款。

据新华社北京4月15日电

只要肯花钱 成绩也可改

在互联网上输入关键词“职称外语考试辅导”,可以搜索到370多万条信息,随便点开一个网页,就有机构或个人表示,只要在考试前付款就可以提供原题和答案,有的还表示“可以修改考试成绩”。

在北京工作的梁先生说,他与一些朋友报名参加职称考试之后,就陆

续收到各种帮助过关的短信和电话,其中有一个电话自称北京某大学的,说考试题目是该校老师出的,他们卖的试卷80%是原题,一套2000元等。

记者通过QQ联系到一家培训机构。对方表示只要先缴纳1000元钱,就能得到2012年全国职称英语考试的试题和标准答案。